
Καταδίκη της Χρυσής αυγής –
Οι φασίστες να μείνουν εκεί
που  τους  αξίζει,  στον
σκουπιδοτενεκέ της ιστορίας
Του Στέλιου Φαζάκη

Τίτλοι τέλους έπεσαν στην δίκη της Χρυσής Αυγής µε την απόφαση
που κρίνει τελεσίδικα ότι η ΧΑ είναι µια εγκληµατική οργάνωση.

Η απόφαση του Α΄ Πενταµελούς Εφετείου Κακουργηµάτων Αθηνών
ήρθε  µετά  από  σχεδόν  4  χρόνια  και  230  συνεδριάσεις  και
επικύρωσε τις πρωτόδικες ποινές για τα ηγετικά στελέχη της
νεοναζιστικής  εγκληµατικής  οργάνωσης  «Χρυσή  Αυγή».  Το
δικαστήριο απέρριψε όλα τα αιτήµατα ελαφρυντικών για 37 από
τους 42 κατηγορούµενους. Στη φυλακή παραµένουν ο δολοφόνος του
Παύλου Φύσσα, Γιώργος Ρουπακιάς (ισόβια), καθώς και οι πρώην
βουλευτές Ηλίας Κασιδιάρης και Ιωάννης Λαγός. Επιπλέον, το
δικαστήριο αποφάσισε τη φυλάκιση της πρώην βουλεύτριας της
Χρυσής Αυγής και συζύγου του αρχηγού της ναζιστικής οργάνωσης
Νίκου Μιχαλολιάκου, καθώς και τριών ακόµα που κρίθηκαν ένοχοι
για εγκληµατική οργάνωση.

Η ιστορική απόφαση προέκυψε µέσα από κάθε µικρό και µεγάλο
αγώνα  ενάντια  στον  φασισµό,  τον  ρατσισµό,  είναι  νίκη  του
καθενός και της καθεµιάς από εµάς και δικαίωση όσων χάθηκαν
από τα αιµατοβαµµένα χέρια των ναζιστών δολοφόνων. Και κανείς
απ΄ όσους θέλουν τώρα να καρπωθούν την καταδίκη της, αλλά
έθρεψαν όλο το προηγούµενο διάστηµα µε την πολιτική τους την
άνοδο  των  ναζιστών,  δε  δικαιούται  να  λέει  ότι  έβαλε  την
εγκληµατική οργάνωση στη φυλακή.

Η οριστική καταδίκη της Χρυσής Αυγής ως εγκληµατικής οργάνωσης
είναι µια σπουδαία νίκη του αντιφασιστικού κινήµατος. Τίποτα
όµως δεν τελείωσε.
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Ο φασισµός έχει τις ρίζες του στην άνοδο της ακροδεξιάς, στο
ξέπλυµα των εθνικιστικών και φασιστικών ιδεών από τα κόµµατά
της. Σε συνθήκες πολύπλευρης κρίσης και πολιτικού κενού από τα
αριστερά  οι  ακροδεξιές,  ρατσιστικές  απόψεις  και  αντιλήψεις
βρίσκουν  απήχηση  και  κανονικοποιούνται  από  το  πολιτικό
προσωπικό στην κυβέρνηση, στη Βουλή, στα ΜΜΕ.

Η φτώχεια και η εξαθλίωση, η καταστολή, η αντιδραστική ατζέντα
που φέρνει η κυβέρνηση Μητσοτάκη σε εργαζόµενους και λαϊκά
στρώµατα,  η  επιλογή  να  εµπλακεί  σε  ιµπεριαλιστικούς  και
φιλοπόλεµους σχεδιασµούς σε Ουκρανία και Μέση Ανατολή για τα
συµφέροντα  της  ελληνικής  αστικής  τάξης,  να  υπογράψει
κατάπτυστες συµφωνίες για την αποτροπή της εισόδου προσφύγων
και µεταναστών στη χώρα είναι αιτίες πιθανής επανεµφάνισης
νεοναζιστικών οµάδων, όπως του Μετώπου Νεολαίας κ.α.

Χρειάζεται  αγώνας  για  να  µπούµε  φραγµός  στην  διάδοση  της
εθνικιστικής  προπαγάνδας  και  ρητορείας  των  φασιστικών-
νεοναζιστικών  ιδεών.  Να  συνεχίσουµε  να  βροντοφωνάζουµε  για
δικαιοσύνη όσων χάθηκαν στα εγκλήµατα-ναυάγια της Πύλου, της
Χίου, του Φαρµακονησίου, για ανοιχτά σύνορα για την προσφυγιά.

Να  συνεχίσουµε  να   οργανώνουµε  αντιφασιστικές  και
αντιπολεµικές δράσεις, να προβάλουµε την αλληλεγγύη και τη
συναδέλφωση  των  λαών  κόντρα  στο  φιλοπολεµικό,  εθνικιστικό
κλίµα της αστικής τάξης στη χώρα µας.

Οι αγώνες µας ενάντια στον φασισµό, την ρατσιστική βία και το
σύστηµα που τα γεννά συνεχίζονται, δεν εφησυχάζουµε µέχρι να
στείλουµε  τους  φασίστες  εκεί  που  τους  αξίζει,  στον
σκουπιδοτενεκέ  της  ιστορίας.


